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Andreas Kindl: Η Γερμανία παραμένει ένας από
τους σημαντικότερους εμπορικούς εταίρους της
Ελλάδας

2025/02/06 12:41 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πραγματοποιήθηκε η πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση του Ελληνογερμανικού Εμπορικού
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου στο Ελληνικό Μουσείο Αυτοκινήτου της Αθήνας.

Στον χαιρετισμό του, ο πρόεδρος του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, Βασίλειος
Γούναρης, αναφέρθηκε στα τρία νέα ορόσημα του φορέα, τα οποία θα χαρακτηρίσουν
το 2025 σημειώνοντας, ότι διανύοντας το 101ο έτος από την ίδρυσή του το
Επιμελητήριο έχει την ευκαιρία να επαναπροσδιορίσει στόχους, προτεραιότητες και
πολιτικές, που θα το επανατοποθετήσουν στην αγορά, πάντα με την προοπτική της
καλύτερης και αποδοτικότερης λειτουργίας και συνεισφοράς του στις δύο
επιχειρηματικές κοινότητες τις οποίες εκπροσωπεί.

Ως δεύτερο ορόσημο ανέφερε τις αλλαγές που επέρχονται σε διεθνές επίπεδο, λόγω
της επιβολής πολιτικών προστατευτισμού, που αλλάζουν τα δεδομένα της
παγκόσμιας οικονομίας, πολιτικών τις οποίες οφείλουν να είναι έτοιμες να
αντιμετωπίσουν τόσο η ελληνική, όσο και η γερμανική οικονομία, όπως και ευρύτερα
η ευρωπαϊκή και ως τρίτο την υπερπροσπάθεια που καλείται να καταβάλει ο
μηχανισμός του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου προκειμένου να στηρίξει και αυτός
από την πλευρά του την εφαρμογή του νέου πενταετούς «οδικού χάρτη» για
επανεκκίνηση της ευρωπαϊκής οικονομίας, τον οποίο παρουσίασε λίαν προσφάτως η
πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν.

Από την πλευρά του ο πρέσβης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην
Αθήνα, Andreas Kindl, χαιρετίζοντας την εκδήλωση, τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «η
Γερμανία παραμένει ένας από τους σημαντικότερους εμπορικούς εταίρους της
Ελλάδας. Οι 154 γερμανικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα
προσφέρουν με βάση την Ομοσπονδιακή Κεντρική Τράπεζα 28.000 θέσεις εργασίας 
και δημιούργησαν το 2023 έναν κύκλο εργασιών ύψους 11,2 δισ. ευρώ. Δεν
έχουμε κανέναν λόγο να κρυβόμαστε: οι γερμανικές επιχειρήσεις συνεισέφεραν το
2022 3,8% στο ελληνικό ΑΕΠ», συμπλήρωσε.

Ο νέος γενικός διευθυντής του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, Dr. Ilja Nothnagel,
αφού «συστήθηκε» στο κοινό, ανέλυσε το όραμά του, σημειώνοντας ότι πρόθεσή του



είναι να αναβαθμίσει πλήρως τον στρατηγικό ρόλο του φορέα ώστε να
λειτουργεί ως κύριος πυλώνας ενίσχυσης των ελληνογερμανικών οικονομικών
σχέσεων.

Πρόσθεσε επίσης ότι, θα επιδιώξει το Επιμελητήριο να καταστήσει ταχύτερο στη
λήψη αποφάσεων, με αποτελεσματικότερες διαδικασίες και εμπλουτισμένες
υπηρεσίες, επενδύοντας σε μεγαλύτερο βαθμό στην ψηφιοποίησή του. Επίσης,
υπογράμμισε την αφοσίωση που επιδεικνύει το προσωπικό του Επιμελητηρίου για την
επιτέλεση στο έργο του.

Ο Dr. Ilja Nothnagel, στο πλαίσιο δημόσιας συζήτησης που είχε με την αντιπρόεδρο
του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, Έλενα Καλλονά, αναφέρθηκε στις τρεις
στρατηγικές στοχεύσεις του, που, όπως είπε, είναι η συγκρότηση του νέου
διοικητικού συμβουλίου και η αφοσίωσή του στους στόχους του Επιμελητηρίου, η
αξιοποίηση στο μέγιστο δυνατό βαθμό των νέων τεχνολογιών και η ανάληψη
πρωτοβουλιών για την ισχυρότερη σύνδεση της ελληνικής οικονομίας με τις
οικονομίες της Γερμανίας και των γειτονικών με την Ελλάδα χωρών.


